
 

 

 

 

Referat fra styremøte på Teams  

 

Tid: 5.10.2022 kl 20.00-21.41 

Deltagere: Hanne Lynne, Tom Andersen, Ments Tore Møller, Charlotte Svendsen, Majken 

Amundsen, Ann Berit Sagedal, Per Erik Hagen. 

 

Saksliste. 

 

Referatsaker 

Møte med DNTs nye avlsressurs Tone Blindheim, 8. september, med Veikle Balder. God 

tone, gjennomgang av saksfeltet og prioriterte oppgaver. Møtet gjentas. 

Treårskonkurransen. Foreløpig resultat lagt ut. Vinneren kåres ved utgangen av måneden. 

Hoppedivisjonen – Travavl.no. Tom sender dekken til løpene. Vi prøver å være til stede ved 

utdeling av dekken. Bilder spres.  

Auksjonsfilmingen.  

 Litt blandede synspunkter før auksjon – ikke så mye diskutert etterpå. 

 Noen av åringene kom tydeligvis rett fra beite og viste seg ikke så godt 

fram/vanskelig å få gode bilder. 

 Må drille folk til å stille opp hesten riktig. 

 Oppdretterseminar: Ta med dette som tema. 

 Var visningsfelt på Momarken «litt kort»? 

 På Sørlandet var folk fornøyd. 

 På Forus gikk filming greit – problem med å få folk til å stille hest korrekt. Folk var 

fornøyde. 

 Endelig oppgjør (fordeling VH og Travavl.no) med reising på fotograf er ikke utført. VB 

må sende faktura til oss. 



Samarbeidet med Agria. Viser til eget møtereferat fra 4. oktober. 

DNTs vedtak om 10 andelshester. Ble diskutert – pluss og minus. 

 

Sak 1 – Auksjonsevaluering 

Vi har fått inn mange signaler om endringsforslag etter årets auksjon. Samtidig har DNT 

signalisert endringer om forbedringer. Travavls innspill til forbedringer er disse: 

1. Auksjonen må skje uten at det arrangeres travløp, slik at alt fokus er på auksjonen. 

Dette gir at auksjonen bør være fredag i Klasseløpshelgen. Denne dagen kjøres løp 

langt unna, evt kun i Sverige. Stedet er på Bjerke, om ikke bedre alternativ finnes. Da 

må det tas grep som innbefatter terminlistearbeidet. Med fredagen rein kan 

visningene skje fra formiddagen, og auksjonen starte slik at den avsluttes i rimelig tid 

på kvelden. 

2. Det trykkes katalog på papir. 

3. Åringene oppstalles under banen på Bjerke slik at det spares inn på innleide staller, 

evt i andre bokser etter behov. 

4. I en visningsring ved stallene går de neste seks-åtte auksjonshestene rundt slik at 

disse kan observeres helt inntil hesten skal i ringen.  

5. Både fysiske bud og nettbud, som på f eks Åby Yearling sales. På stallsiden kan det 

opptas fysiske bud, pluss at det er enkel servering. Film fra auksjonsringen sendes på 

nett og på skjermer i restauranten på Bjerke der det dekkes til VIP-gjester. 

6. Vurdere ny leverandør av nettkonsept.  

7. Hestene selges en og en.  

8. Salg av løpsretter på hopper med høyt avlspotensiale tas inn som en mulighet. 

9. Åpne for oppdretters rett til årlige føllretter på åringer med avlshingstpotensiale. 

10. Nettkatalogen må være lettere å bruke. 

Vedtak: Travavl.no ønsker justert auksjonskonseptet i tråd med punktene 1-10. 

 

Sak 2 – Oppdretterseminar 2023 

Avlsressurs Blindheim vil ha oss med på planleggingen. Seminar i februar 2023. Veikle Balder 

ønsker at DNT tar alt økonomisk ansvar, mens vi er partnere på innhold og gjennomføring. 

Veikle Balder har gjort følgende vedtak:  

Veikle Balder deltar i arbeidsgruppa som skal arrangere oppdretterseminaret 2022 forutsatt 

av krav til navnsetting, planleggingsprosessen og kommunikasjon innad i arbeidsgruppa 

innfris. Veikle Balder vil ikke påta seg økonomiske forpliktelser i forbindelse med 

oppdretterseminaret. 

Forslag til temaer: 

 Auksjonsforberedelser 



 Føllkorrigering – oversikt over hvem som kan gjøre dette 

 Tenner 

 Anatomi og fysiologi 

 Reproduksjonsarbeid – frossent og fersk… 

Vedtak: Travavl.no støtter Veikle Balders vurderinger av samarbeidet med DNT og Per Erik 

bidrar på innhold og gjennomføring. 

 

Sak 3 – How to breed a champion  

Svenskene har sitt avlsseminar 29.-30.oktober. 

Vi pleier å få medlemspris. Styret har også mulighet for å samsnakke med styret i ASVT. 

Forslag til vedtak: Vi anbefaler medlemmene å melde seg på. Hanne informerer 

medlemmene asap. 

 

Sak 4 – Hingsterabatter 2023 

Ments-Tore orienterer. 

 Viktig å få det tidlig ut slik at vi får gode svar på hva medlemmene ønsker av hingster. 

Vi lager liste innen neste styremøte på 10 hingster, både dyre og rimelige hingster. 

 Få fram på ulike plattformer at vi sammen har stor markedsmakt. 

 Lage gode avtaler med hingsteholdere- få store/gode rabatter basert på oppnådd 

volum fra Travavl.no sine medlemmer. 

 

Vedtak: Travavl.no jobber videre for å gi medlemmene rabatter på føllavgifter. 

 

Eventuelt 

Vi får inn flere rapporter på at medlemmer ikke får ut avlsfondsmidler ved flere eiere på 

løpshester som opparbeider penger på fond. Dette fordi det kreves identisk eierskap på 

neste hest. Dette er ofte vanskelig, ved at en andelseier er død eller ute av laget av andre 

årsaker. Siden andelshester er en trend som vokser skaper dette mye frustrasjon rundt om. 

Her må regelverket endres. 

 

Vedtektene trenger å sees over. Ann Berit kommer med en sak med innspill til neste 

styremøte, slik at den kan behandles på neste årsmøte. 

Neste styremøte i Travavl.no er 16. november 2022 kl 2000. 

styret 



 

 

 


